
Preferences for additional security measures when visiting
stadiums in a country comparison

Deutschland England

Departure 54% 61%

Entrance area 51% 52%

Arrival area 47% 52%

Seating area 40% 41%

Restrooms 35% 24%

Catering 16% 12%

Other facilities 1% 1%

Source: ONE8Y

Survey date: 12/12/2023

Survey country: Germany England

Sample: n=4,146 interested in soccer top 2 on a 4-point scale of which n=1,978 from Germany and n=2,168 from England

Question: In which areas would you like to see additional security measures? (Multiple answers possible; aided answers)


